







Открытие подписки на 1893 год  
на газету

С А С П И И

В 1893 году «Каспий» будет выходить в Баку ежедневно, кроме праздничных, но прежней программе газеты литературной, общественной и политической.

Большой рост бакинской нефтяной промышленности со последние дни ее таинственность в среде других государственно-экономических органов, что бакинская газета, правильно понимающая свою роль и задачи, оставаться чисто-местным органом по контингенту читателей, выполнение своей программы. Интересы нефтегазовой промышленности настолько тесной связи с другими общесоциальными, что иностранные последние значить оставлять пробель в названии и толкования и наоборот. Вот почему «Каспий», издающийся в центре нефтяной промышленности, отводя много места ей в специальном нефтяном отделении, отождествляется с остальными рубриках по возможности выполнять свою программу. Сообразно с этим, наша газета из маленькою листка, каким она была 12 л. тому назад, в последнее время и формат преобразовалась и увеличена до 6 колон. Газетный машинальствуется по следующим рубрикам: Телеграммы, «Общий из Обзору печати», «Местная litigation», «Фельетоны—общественные, беллетристические, журнальное обозрение», «Судебная хроника» и «Судебная хроника» и руководящие статьи по всему перечисленному от-

**四** **五** **六** **七**

В 1902 году «Красный» вышел впервые в Баку, а также в Тифлисе.

В 1893 году «Бакш» будет выходить в Баку ежедневно, кроме пятниц и праздничных, по прежней программе газеты литературной, общественной и политической.

Более всего рост Бакинской нефтяной промышленности за последние годы выразился в том, что среди других государственно-экономических акторов, что Бакинская газета, правильно понимающая свою роль и задачи, не должна оставаться чисто местным органом ни по контингенту читателей, ни по выполнению своей программы. Интересы нефтяной промышленности находятся в такой тесной связи с другими общегосударственными, что придавать последней значение означает оставлять пробль в познавании и толковании первых, и наоборот. Вот почему "Каспий", издающийся в центрѣ нефтяной промышленности, отводя много места ей в специальном нефтяном отделѣ, в то же время въ остальныхъ рубриках по возможности выполняетъ юно-газетную программу. Сообразно съ этимъ, наша газета изъ маленькоагрессивного листка, какимъ она была 12 л. тому назадъ, въ послѣдніе времена и въ своему формату преобразовалась и увеличена до 6 колонъ. Газетный материал распредѣляется по слѣдующимъ рубрикамъ: Телеграммы, "Общая избѣгт.", "Обзоръ печати", "Мѣстная лѣтопись", "По Кавказу и Залѣсію", "По Россіи", "По чужимъ краямъ", "Нефтяной отдѣлъ", фельдътоны—общественной жизни, беллетристические, журнальное обозрѣніе, "Судебная хроника", биржевая хроника и руководящія статьи по всѣмъ перечисленнымъ отѣбѣтамъ.

подпись на цену

Съ доставкой:	Съ пересылкой:
а годь . . . . . 7 руб. — кон.	На годь . . . . . 8 руб. 50 коп.
полгода . . . . . 4 " " "	полгода . . . . . " " "
3 мѣсяца . . . . . 2 " 50 >	3 мѣсяца . . . . . 3 " — "

### З а г р а н и ц у:

На годъ . . . . . 13 руб.  
" полгода . . . . . 7 "

словияхъ: при подпискѣ вносится не менѣе 3 руб. городскими и 4 руб. 50 цп. иногородними подписчиками; затѣмъ 15-го февраля—2 р. и 15-го марта—2 руб.

— въ Красильниковъ, въ Тифлисѣ — въ Центральной книжной торговомъ<sup>1</sup> въ книжномъ магазинѣ Хидекеля; въ Кутаиси — при книжномъ магазинѣ братецъ Чиладзе, противъ собора, на Тифлисской ул., собственный магазинъ; въ Батумѣ — при книжно-газетномъ агентствѣ М. Николадзе; въ Елизаветопольѣ — у Г. А. Альтгаузена, при его городской антиквариатской товарами; съ Москвою — конторъ Метцль и во всѣхъ извѣстныхъ книжныхъ гарнизонахъ столицы и провинций.

И ногородные адресуют свои требования: Въ Баку, въ редакцію газеты Каспій.